

Ти у мене єдина!

Українці святкують 30-річчя незалежності своєї Батьківщини

30 років незалежності – яка знакова подія!

30 років тому мрія багатьох поколінь втілюється в життя: ми стали вільною та незалежною країною!

24 серпня 1991 року стало одним з найяскравіших символів суверенітету нашої країни, її багатой історії та духовної і культурної спадщини.

Українці здавна боронили свої свободи та права, повсякчас стикаючись із зовнішнім опором та внутрішніми незгодами. Пройшли через повстання, революції, війни, голодомори... За 30 років незалежності Україна подолала надзвичайно багато викликів. У цій багатовіковій боротьбі викристалізувалась нація сміливих та щирих людей, свободолюбів гени яких, у разі загрози Незалежності, одразу згуртовують і піднімають нас на боротьбу. Тому це свято і символізує єдність.

З кожним роком воно набуває для нас все більш глибокого сенсу, і поряд з іншими значущими державними святами, День Незалежності дає всім нам відчуття нерозривності історичного шляху нашої країни, її величчя і неподільності.

Незалежність України – результат великої праці, сміливості, мужності, самопожертви, відданості, сили волі її громадян, які завжди відстоювали інтереси Батьківщини в найскладніші часи.

Майбутнє України залежить від кожного з нас. У наших руках – надбання держави, її становище на світовій арені. Ми маємо це усвідомлювати та робити все можливе для збереження конкурентоспроможності та стабільності України.

З Днем Незалежності, колеги! Нехай небо буде мирним, а Україна – щасливою!

Юрій БІЛИЙ,
голова Львівської обласної організації
професійної спілки працівників охорони здоров'я України

● 3 історії становлення

Люби і бережи її!

Історія формування української держави має тисячолітню традицію.

Її початком є існування Антської держави, державного об'єднання полян Русі, згодом об'єднання Руської держави з центром у Києві. З розпадом Київської держави традиції державності перейшли до Галицько-Волинського князівства. Далі було Литовсько-Руське велике князівство, у складі якого Київська і Волинська землі користувалися значною автономією.

У XVII столітті на території сучасної України починає формуватися Козацька держава. Понад сто років козаки боролися за незалежність України, але досягти її їм так і не вдалося. У XVIII столітті український народ втратив свою державність та опинився у межах двох імперій – Російської та Австрійської на наступних двісті років.

У XIX - на початку XX століття зароджується і розвивається український національний рух, який привів до Української революції 1917-1921 років та відродження української державності. Формується Центральна Рада, яка своїм III Універсалом проголосила створення Української Народної Республіки, а IV Універсалом оголошує незалежність УНР. У 1919 році Акт Злуки засвідчив соборність українських земель. Однак УНР, як держава, проіснувала недовго. Український народ втратив шанс мати власну державу аж до кінця XX століття.

І тільки у 1991 році 24 серпня позачергова сесія Верховної Ради республіки проголосила незалежність України та створення самостійної держави – України. Повну державну незалежність Україна здобула після проведення загальнонаціонального референдуму 1 грудня 1991 року, коли за її незалежність висловилися 90,32% громадян.

На честь здобуття Незалежності у Києві проходить Хода гідності та Марш захисників України, в котрих добровільно беруть участь усі, хто вважає себе дотичним до захисту України: герої України, сім'ї полеглих героїв України; побратими та учасники Революції Гідності, ветерани усіх воєн, учасники революцій, активісти всенародних рухів, їхні близькі та рідні а також усі охочі українці.

Доброю і красивою традицією, яку започаткували українці, стало на честь свята Незалежності одягати українські строї. По всій Україні у День Незалежності проходять паради вишиванок, святкові концерти, вернісажі, тематичні виставки, та різноманітні спортивні заходи.

● Цікаві факти

Це – наша країна!

* Україна межує з сімома країнами: Польщею, Угорщиною, Словаччиною, Румунією, Білоруссю, Молдовою, Росією.

* В українському місті Рахів, що в Закарпатській області, знаходиться географічний центр Європи.

* Найглибша станція метро в Європі – Арсенальна. Вона знаходиться під землею на 105,5 метрів.

* Найромантичніше місце в Україні – Тунель кохання. Це природний пам'ятник, який знаходиться в селищі Клевань Рівненської області на відрізку залізничної колії, що веде від Клевани до селища Оржів. Цей ботанічний феномен – зелений тунель ідеальної пропорційної арки, який створений заростями куштів і дерев, що сплелися між собою.

* Пісня Carol of the Bells або Ring Christmas Bells, яка відома у всьому світі – це «Щедрик», авторства українського композитора Миколи Леонтовича.

* Український духовий інструмент трембіта є найдовшим у світі.

* Три голлівудські актриси: Міла Куніс, Міла Йовович та Ольга Куриленко – родом із України.

* АН-225 Мрія – найбільший літак у світі, який проектувався для перевезення космічних кораблів. Він володіє надвеликою вантажопідйомністю і зараз перевозить, в основному, комерційні вантажі.

* Найживаніша буква в українському алфавіті – «П»

* Найбільшою областю в Україні є Одеська. Її площа становить 33 310 квадратних кілометрів.

* Хрещатик – найкоротша столична центральна вулиця в Європі. Її протяжність – 1225 м.

* Наша Україна володіє найбільшими запасами чорнозему в світі! Частка українського чорнозему в світі становить близько 30%.

* Україна входить до трійки світових лідерів із виробництва меду.



З Днем Незалежності, Україно!



ІЗДАВЧИНИ ПРАВА
ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

№ 8 (2278),
серпень,
2021 р.

ОБЛАСНИЙ КОМПІТЕТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України